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#POTPISANI UGOVORI O STIPENDIRANJU 23 STUDENTA MEDICINE ZA POTREBE

ISTARSKOG JAVNOG ZDRAVSTVA#

Potpisivanje ugovora o stipendiranju studenata medicine još je jedan važan korak u provedbi

mjera kojima Istarska županija sustavno ulaže u jačanje javnog zdravstvenog sustava i

stvaranje uvjeta za dugoročnu dostupnost kvalitetne zdravstvene skrbi građanima. Kao dio tih

nastojanja, danas su, Poduzetničkom centru Coworking u Puli, potpisani ugovori o stipendiranju

23 studenta medicine i to 12 putem Istarskih domova zdravlja, dok će 11 stipendirati Nastavni

zavod za hitnu medicinu Istarske županije. Zahvaljujući sredstvima Istarske županije, studenti

četvrte, pete i šeste godine studija medicine primaju stipendiju od 1.000 eura mjesečno.

Uoči svečanog potpisivanja prisutnima su se obratili istarski župan Boris Miletić, zamjenica

župana Gordana Antić, dr. med., pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb

Davorka Maras-Tkačuk, v.d. ravnateljice Istarskih domova zdravlja Petra Benazić, dr. med., te

zamjenik ravnateljice Nastavnog zavoda za hitnu medicinu Istarske županije Josip Milanović, dr.

med.

„Čestitam vam što ste se javili na natječaj za stipendiranje, ispunili uvjete javnog natječaja i

ostvarili mogućnost stipendiranja za vrijeme vašeg studija. Istarska županija je pokrenula

sveobuhvatan Program mjera za koji smo u ovogodišnjem proračunu osigurali dva milijuna eura

nenamjenskih prihoda, a stipendiranje studenata viših godina studija medicine dio je tih mjera

koje provodimo putem naših javnih zdravstvenih ustanova Istarskih domova zdravlja i

Nastavnog zavoda za hitnu medicinu Istarske županije. Ovdje se ne radi samo o stipendiji od

tisuću eura mjesečno. Želimo pokazati da nam je doista stalo do mladih liječnika te smo

započeli graditi partnerski odnos s budućim stručnjacima koji će sutra brinuti o zdravlju naših

građana. Svjesni smo izazova s kojima se suočava zdravstveni sustav, kako u Hrvatskoj tako i

diljem Europe, posebno kada je riječ o nedostatku medicinskog kadra, i zato želimo mladim

ljudima dati jasnu poruku da ih cijenimo, podržavamo i želimo zadržati u Istri“, poručio je župan

Miletić.

Govoreći o Programu mjera za zadržavanje i privlačenje ljudskih resursa u zdravstvenim

ustanovama župan je podsjetio i na niz drugih mjera usmjerenih rješavanju problema

nedostatka kadrova, među kojima su bonusi dobrodošlice i za radne rezultate te bespovratne

potpore za kupnju prve nekretnine u iznosu do 20.000 eura. Naglasio je kako ukupna potpora

koju jedan stipendist tijekom studija i kasnijeg uključivanja u Program može ostvariti doseže

gotovo 60.000 eura, što predstavlja snažan poticaj mladim liječnicima da svoju profesionalnu

budućnost grade upravo u Istri.

„Naš je cilj da se ovdje osjećate dobrodošlo, da vam pružimo kvalitetne uvjete rada, stručno

usavršavanje, mentorstvo i podršku tijekom cijelog profesionalnog razvoja. Želimo graditi

snažno i dostupno javno zdravstvo, a upravo ste vi njegov najvažniji dio“, poručila je zamjenica

župana Gordana Antić, podsjetivši kako se medicinske stipendije mogu prijaviti i studenti izvan

Istarske županije.

Kao liječnica, posebno je zahvalila studentima što su odabrali medicinu, rekavši kako je riječ o

pozivu koji traži veliko znanje, odgovornost i empatiju. Naglasila je da Istarska županija

kontinuirano ulaže u zdravstvenu infrastrukturu i razvoj kadrova te kroz Program mjera nastoji
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mladim liječnicima osigurati što bolje uvjete za život i rad. Dodala je kako će se izazovi tijekom

profesionalnog puta uvijek lakše savladati uz svijest da svojim radom pomažu ljudima i izravno

doprinose njihovom zdravlju i kvaliteti života.

„Program mjera za zadržavanje i privlačenje ljudskih resursa razvijamo i kontinuirano

nadograđujemo od 2018., a vrlo intenzivno od 2024. godine i danas obuhvaća ukupno 27

različitih mjera. Namjera nam je mladim zdravstvenim djelatnicima pružiti cjelovitu podršku

tijekom obrazovanja, ali i kasnije tijekom profesionalnog razvoja i rada u zdravstvenom sustavu

Istarske županije“, istaknula je pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Davorka

Maras-Tkačuk.

Dodala je kako će studenti, odluče li svoju karijeru nastaviti u istarskom javnom zdravstvu, moći

koristiti i druge pogodnosti iz Programa mjera, poput sufinanciranja stanarine, godišnjih bonusa,

dodatnih naknada za rad tijekom turističke sezone te potpora za kupnju prve nekretnine.

Također je naglasila da će im Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb biti na raspolaganju za

sva pitanja i potrebnu podršku tijekom njihova profesionalnog puta, podsjetivši kako je Istarska

županija osnivač zdravstvenih ustanova koje će sutra biti njihovi poslodavci.

Prilikom današnjeg svečanog potpisivanja ugovora sa studentima v.d. ravnateljice Istarskih

domova zdravlja Petra Benazić i zamjenik ravnateljice Nastavnog zavoda za hitnu medicinu

Istarske županije Josip Milanović zahvalili su Istarskoj županiji na osiguranim sredstvima za

provedbu programa stipendiranja. Studentima su pritom poručili kako naše zdravstvo treba

mlade i stručne liječnike te da su njihovo znanje, stručnost i angažman prijeko potrebni za daljnji

razvoj i kvalitetu javnog zdravstva u Istri. (iPress)
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